

Афиша на январь 2024 год

Мурсалимкинская поселенческая библиотека

Мастер-класс «Снеговик»

18 января отмечают Международный День снеговика. Мурсалимкинская библиотека приглашает желающих на мастер-класс "Снеговик". Библиотекарь научит посетителей делать объемного снеговика из белой пряжи. Такой вид снеговика в последнее время приобретает особую популярность, поскольку изделие получается одновременно ажурным, креативным и воздушным. В его изготовлении нет сложных этапов, если делать все аккуратно. Для работы понадобятся толстые нитки белого цвета, 2 воздушных шарика, клей пва, клеевой пистолет, ножницы, палочки, ленты, ткань для шарфика, скотч, лист бумаги, шаблон шляпки. Приглашаем на мастер-класс 18 января, билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/master-klass-snegovik-14>

Деловая игра «Деньги в нашей жизни»

В ходе мероприятия ведущий объяснит, что такое финансовая грамотность? Откуда в семье появляются деньги? Ознакомит учащихся с основными элементами культуры обращения с деньгами и навыками, владеть которыми необходимо, чтобы жить в современном обществе. Как научиться считать, экономить и защищать свои деньги, как планировать свой бюджет. Так же ребята обсудят вопросы нравственности, возникающие при обращении с деньгами. Покажут инсценировку «Как потратить деньги с пользой» и сказку «Волшебные деньги». Так же поучаствуют в игре – упражнение «Живой кроссворд», пройдут литературный квест – игру «В стране финансов» и финансовой эстафете «Сигнальщики». Деловая игра состоится 29 января, Билеты: <https://vmuzey.com/event/delovaya-igra-dengi-v-nashey-zhizni>

Квест «Птицам трудно зимовать. Птицам будем помогать»

Участники квеста с помощью карты-путеводителя, последовательно будут решать тематические задания про зимующих птиц, ответ на каждое из которых указывает на место, где спрятана следующая загадка. За каждое правильно выполненное задание команда сможет получить мешочек с кормом для зимующих птиц, только после этого участники квеста могут двигаться к следующей станции. Решив цепочку головоломок, ребусов, игроки придут к финальной локации, где и будут делать кормушки для птиц. Так же участников ждут аудио и видео загадки. Приглашаем на квест-игру 15 января, билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/kvest-pticam-trudno-zimovat-pticam-budem-pomogat>

Центральная районная библиотека с. Малояз

Урок вежливости «Волшебное слово – Спасибо»

Урок вежливости посвящено теме вежливости. Участники ответят на вопросы: Что такое – быть вежливым? Как вы думаете, достаточно ли знать только вежливые слова, чтобы быть вежливым? Вспомнят правила вежливости. Библиотекарь проведет игры «Вежливо – невежливо», «Словарь вежливых слов», «Пригласительные открытки другу или подруге». Следующее задание– А знают ли наши гости вежливые слова на иностранных языках? Также ученикам предлагается собрать пословицу о правилах поведения из разрезанных частей. Урок вежливости состоится 11 января. Билеты <https://vmuzey.com/event/volshebnoe-slovo-spasibo>

Лаклинская модельная библиотека

Мастер-класс «Шерстяная живопись»

В библиотеке пройдет мастер-класс по созданию картины из войлока "Шерстяная живопись". Желающие взрослые и ребята, смогут принять участие в мастер-классе, с помощью шерсти и ножниц будут создать свои неповторимые шедевры. Такие живые картины из шерсти подарят радость, тепло каждому дому, прекрасное настроение родным и близким, станут необычным и душевным подарком для любимых к любому празднику. Процесс рисования убирает страхи и дарит уверенность в себе, успокаивает, снимает стресс, даря восторг цветовых сочетаний. Мастер-класс состоится 18 января, билеты <https://vmuzey.com/event/master-klass-sherstyanaya-zhivopis-6>

Мастер-класс «Прицепляйки»

Библиотекарь расскажет участникам мастер-класса о способе изготовления и материалах, используемых для деревянных заготовок, покажет готовые изделия, расскажет ход работы, предоставит образцы, на выбор несколько вариантов изделий, акриловые краски, кисти, акриловый лак. Под руководством библиотекаря посетитель раскрасит значок, покроет лаком и унесет с собой. Мероприятие направлено на развитие творческой фантазии и приобретение полезных навыков, на основе которых посетитель мероприятия сможет в перспективе сам заняться этим увлекательным и полезным делом. Приглашаем 12 января, билеты <https://vmuzey.com/event/master-klass-priceplyayki>

Турналинская модельная библиотека

Мастер-класс «Брошь из фетра»

Цветок из фетра— стильное и необычное украшение. Сотрудники библиотеки проведут мастер-класс «Брошь из фетра». Этот мастер-класс о том, как сделать брошь из фетра. Это не слишком сложно и справиться с этим может любая мастерица. В ходе мероприятия библиотекарь расскажет о разных видах фетра, которую можно использовать при изготовлении разных элементов для броши, покажет технические приёмы работы фетром. Каждый участник мастер-класса сделает брошь своими руками. Мастер – класс поможет ребятам проявить свою творческую активность. Приходите 25 января, билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/brosh-iz-fetra-2>

Игра «Вокруг света за 80 минут»

Страноведческая игра "Вокруг света " включает в себя викторину и патриотическое воспитание, где нужно показать уже имеющиеся знания в разных областях культуры: по краеведению, географии и истории, иностранному языку, искусству народов мира - и есть возможность узнать новые интересные факты о разных странах. Занятие носит интегрированный характер, очень динамично и интересно по содержанию, воспитывает интерес к культуре народов, проживающих в Российской Федерации. Вторая часть встречи посвящена гражданско-патриотическому воспитанию. Участникам будет предложена участвовать в просмотре и обсуждении документального кинофильма "Мариуполь: голоса" режиссера Дмитрия Хромых. Путешествие вокруг света состоится 18 января, билеты приобретайте по ссылке: <https://vmuzey.com/event/vokrug-sveta-za-80-minut>